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L.- Identifica a qué palabra hacen referencia los pronombres resaltados:

1.- Esos vestidos son maravillosos. Véndelos y obtendras una buena ganancia.
a) Esos

b) Vestidos

c¢) Maravillosos

d) Buena

¢) Ganancia

2.- Los caballos son animales muy apacibles. Ellos son muy amistosos.

a) Animales b) Ellos ¢) Apacibles d) Caballos ¢) Amistosos
3.- Durante el terremoto se cayé el televisor. Este ya no sirve para nada.

a) Terremoto

b) Televisor

¢) Cayo

d) Sirve

¢) Bueno para nada

4.- . Maria ama a Carlos, pero éste no la quiere.

a) Carlos

b) Ama

¢) Maria

d) Este

¢)La
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IL.- Completa las frases utilizando la(s) palabras mas apropiadas.

1.-La es una virtud, cuando se necesitan meditadas.
a) astucia — leyes

b) prisa — definiciones

¢) osadia — reglamentaciones

d) prontitud — normas

¢) paciencia — decisiones

2.- Nada pudieron hacer porque fue emitida por la autoridad
a) la orden — competente

b) la resolucién — pertinente

¢) la disposicién — extraria

d) el mandato — sencilla

e) el edicto — simple

3.- Es evidente que fue una reunion, sin embargo, un poco sosa.

a) alegre — nunca fue

b) dilatada — termind

¢) sensacional — se notd

d) aburrida — nos parecio

¢) concurrida — se percibio

4.- La joven atleta todas las mananas.

a) desayuna b) entrena ¢) sueiia d) se bafia ¢) duerme
II1.- Elije la oracién no pertinente respecto a la coherencia de cada texto:

1.

L Los cetaceos usan el sistema de ecolocacion similar al de los murciélagos.

II. La palabra cetaceo viene del latin «cetus», que significa animal grande y del
griego «ketos» o monstruo marino.

11 Emiten un sonido en su garganta que se propaga en el mar y rebota a ellos.

V. Segln como perciben este eco, reconocen las caracteristicas de la superficie, la

forma de los objetos y la distancia a que se encuentran.

toLIVEWORKSHEETS



V. Esto les permite cazar en la oscuridad como también reconocer su territorio.
a)l b) 11 c)V d) 1l e) IV
i
1. El sistema respiratorio se compone de boca, nariz, espacio faringeo, traquea y bronquios.
1. En los lobulos pulmonares se produce el intercambio de gases.
II1. Se inhala oxigeno y se exhala anhidrido carbénico.
IV. En los orificios nasales se filtra el aire.

V. El aire es una mezcla de gases.

a)l b) IV eV d) 1 e) 1l
3.
Il La voz humana esta clasificada en diferentes registros.
II. Los registros difieren entre hombres y mujeres.
I, En la partitura se escriben las partes de cada cantante.
V. Las mujeres tienen registros mas agudos. V. Los diferentes registros son

aprovechados para crear musica.
a)l b) 1l c) IV d) 11 eV
4,
I. La carpinteria es una labor que se ha realizada desde la antigiiedad.
II. Existe una carpinteria artesanal y una carpinteria mas bien industrial.

I1. El carpintero, con el uso de la tecnologia moderna, puede trabajar la madera mas

facilmente.
IV. La nueva tecnologia ha creado la sierra eléctrica.

V. La sierra eléctrica, por ejemplo, es una herramienta que facilita el trabajo con la

madera.
a)l bV c) IV d) 111 e)ll

IV.- Lee atentamente los siguientes textos, luego incluye el enunciado coherente con el
tema .

1.-El arroz es un cereal considerado alimento basico en muchas culturas. Es el cereal mas
producido en el mundo, tras ¢l maiz. Debido a que este se produce con muchos otros

propdsitos aparte del consumo humano. Se puede decir que v que
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contribuye de forma muy efectiva al aporte calorico de la dieta humana actual; es fuente

de una quinta parte de las calorias consumidas en el mundo.

a) el arroz es ¢l cereal mas importante en la alimentacion humana
b) el alimento menos consumido en ¢l planeta

¢) el vegetal mas reconocido en Africa.

d)se trata de un alimento elemental en muchas sociedades.

E) N.A.

2.-jUf! Hoy he despertado con una pesadilla todavia en mi mente: he soiiado que tenia 30
anos y vivia con mis «papis» (jhorror!), y que mi sueldo era de 730 euros (jqué
barbaridad!). Menos mal que solo podia ser un suefio porque esto en Espafia... jno pasa!
En mi sueiio buscaba un piso de alquiler y me pedian 12 millones de aval, dos de fianza y
el banco me cobraba intereses por el aval. Hay que ver qué cosas. La diversion es un
elemento basico para el ser humano. Pero lo peor de lo peor fue cuando llamé al teléfono
de una «agencia» y me pidieron 240 euros para que el propietario me mostrase el «zulo de

mis suefios»: 40 metros cuadrados por reformar y sin agua.

a) {Qué descanso al despertar y sentir que todo habia sido una pesadilla!
b) En mi suefio averiguaba un lugar de alquiler.

¢) La diversion no es un elemento basico para el ser humano.

d)jQué horror al despertar y sentir que todo habia sido una realidad!

¢) Ninguna de las anteriores
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